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REGPOT NATJEČAJ 

Za projekte istraživača zagrebačkog 
Sveučilišta 2,7 milijuna eura 
Zagrebačko Sveučilište predstavilo je danas tri projekta hrvatskih istraživača za 
razvoj istraživačke infrastrukture, za koje je sredstva u iznosu od preko 2,7 
milijuna eura odobrila EU, u okviru svog REGPOT natječaja.  

Projekti će biti realizirani kroz Sedmi okvirni program koji je glavni instrument EU za 
financiranje znanstvenih projekata, odnosno kroz njegov podprogram za istraživački 
potencijal manje razvijenih regija "Research potential of ConvergenceRegions". 
Temeljem natječaja, kako je rečeno, Sveučilištu su odobreni projekti SOLeNeMaR grupe 
fizičara s Prirodoslovno-matematičkog fakulteta, CURE projekt tima Laboratorija za 
podvodne sustave i tehnologije Zavoda za automatiku i računalno inženjerstva Fakulteta 
elektrotehnike i računarstva, te projekt T-Pot Tekstilno-tehnološkog fakulteta.Projekt 
SOLeNeMaR grupe fizičara s Prirodoslovno-matematičkog fakulteta pod vodstvom 
Miroslava Požeka rangiran je kao drugi u konkurenciji od 475 projekata iz cijele Europe. 
Projektom se po prvi puta u Hrvatskoj uvodi eksperimentalna tehnika nuklearne 
magnetske rezonancije (NMR) u ispitivanje čvrstog stanja u fizici. Riječ je o jednoj od 
ključnih metoda za mikroskopska istraživanja jako koreliranih elektronskih sustava, 
supravodiča, kvantnih magneta, vodljivih polimera, ugljikovih nanocjevčica i drugih 
materijala koji se danas intenzivno ispituju zbog široke primjene u nanotehnologiji. 

CURE projekt, punim nazivom Razvoj hrvatskog istraživačkog potencijala u podvodnoj 
robotici, izvodit će tim Laboratorija za podvodne sustave i tehnologije Zavoda za 
automatiku i računalno inženjerstva Fakulteta elektrotehnike i računarstva pod vodstvom 
Zorana Vukića. Projekt će omogućiti da se Laboratorij opremi novom opremom kako bi 
istraživači razvijali nova rješenja u korištenju tehnologije za istraživanje i zaštitu 
podmorja i priobalja, te za pomorsku sigurnost. Daljnje razvijanje i istraživanje novih 
sustava i tehnologija, kako je rečeno, pomoći će učinkovitoj zaštiti podvodnih građevina, 
arheoloških nalazišta, cjevovoda, plinovoda i brana, sprečavanju zagađenja Jadrana 
uzrokovanim povećanim prometom i direktnim i indirektnim ljudskim utjecajima te 
očuvanju morskih staništa.T-Pot projekt izvodit će tim istraživača Tekstilno-tehnološkog 
fakulteta pod vodstvom Sandre Bischof Vukušić, a njime će se u okviru nedavno 
osnovanog Znanstveno-istraživačkog centra za tekstil TSRC dalje razvijati nove 
tehnologije i novi materijali (posebno zaštitni materijali) s ciljem jačanja poduzetništva i 
kompetitivnosti hrvatskog tekstilnog proizvoda na globalnom tržištu. (H) 
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